



7月27日，第30届夏季奥运会将在伦敦开幕。每四年一届的奥运盛会总会让全世界激动不已，有些家长已经做好计划，准备趁着暑假奔赴伦敦，带孩子去感受异域的奥运会。本期，我们为您总结了奥运期间伦敦的七大看点，希望为您的出行助一臂之力。

暑假游伦敦要带“七只眼”

● 群成

第1只眼：“伦敦碗”

奥运主会场历来是奥运举办城市的最大看点。本届奥运会体育场位于伦敦东部的斯特拉特福，因外形上阔下窄，又被称为“伦敦碗”，预计可容纳8万人，分成上下两层。体育场所建之处三面环水，只有北边是陆地，所以也被戏称为“体育场岛”。

第2只眼：博物馆

伦敦历来以拥有数量众多的博物馆及丰富的馆藏著称。带孩子去伦敦，一定不能错过下面这几个经典博物馆：

大英博物馆

大英博物馆位于新牛津大街北面的大罗素广场，是世界上历史最悠久、规模最大的综合性博物馆。著名的藏品包括帕特农神庙的雕像和波兰特花瓶等。

国家美术馆

以梵高的《向日葵》为镇馆之宝的国家美术馆坐落在市中心特拉法加尔广场，拥有尖塔圆顶、别致的回形长廊，非常典雅。这里拥有全球数量最庞大的欧洲绘画作品收藏。藏品的历史从公元1250年横跨到1900年。

泰坦尼克博物馆

今年恰逢泰坦尼克号沉没百年。100年前的南安普敦码头，泰坦尼克号在此启航。现在码头上建起了交互式的博物馆，还会为100周年纪念日举行演讲和情景再现，一扫追忆往昔的惆怅。

第3只眼：街头

伦敦是英国的首都、第一大城市以及第一大港口，也是欧洲最大的都会区之一，并与美国纽约、法国巴黎和日本东京并列为四大世界级城市。伦敦是个多元化大都市，居民来自世界各地，具有多元化的种族、宗教和文化，光是使用的语言就超过300种。伦敦本就是世界闻名的旅游胜地，今年更是以“更为绿色环保、更有创意、更具亲民特色”的姿态迎接各国游客。为保证普通民众能参与奥运，马拉松、自行车公路赛、竞走等赛事都将在伦敦大街上举行。除此之外，全球莎士比亚节已经隆重开场。走在街头，随时可能邂逅盛装的“莎士比亚”，孩子可以听他朗诵经典篇章，从中感受英国文学与文化的生动与鲜活。

驻立在泰晤士河畔的“伦敦眼”举世闻名，这个摩天大转盘，高达450英尺，如果您和孩子坐在其上，可在短短30分钟内尽览伦敦全貌。

第4只眼：地铁

伦敦一共有13条地铁线，361个站点，奥运热来袭之际，伦敦地铁推出一套别出心裁的“奥运地铁图”，伦敦的各个地铁站都被他们重新命名，用上了奥运名将的名字，而且按照运动员们所属的项目把他们归到了不同的线路上，譬如游泳是一条线，田径则是另一条。

那些奥运史上最知名的名字都被放在了最重要的站点和人流繁忙的换乘站。在众多站名中还有很多中国运动员的名字，像王军霞、张怡宁、杨威、林丹、刘翔……您不妨带孩子去找找。

第5只眼：学院

一般带孩子出国，去当地著名大学看看是必不可少的旅游日程。牛津和剑桥都离伦敦不远，不容错过。通过探访这些世界名校，孩子可以感受到深厚的文化底蕴，家长借机介绍一些耳熟能详的大师级人物，带他们看看随处可见的名人遗迹，一定能激发孩子的内心动力，让他们明确努力的目标，增强学习的动力。

牛津位于伦敦以西80多公里，地处舒缓的丘陵地带，泰晤士河和查维尔河在此交汇。牛津的学院多是以教学楼围起一片庭院，外围多被回廊环绕，富有浓郁的中古气氛。从中世纪至今，前后共有25名首相毕业于此。

如果说牛津以科学为学术专攻的话，剑桥则以人文学科出名。这座世界上历史最悠久的大学城，吸引了来自世界各地的莘莘学子。撑一支长蒿沿剑河而下，可以一路欣赏中世纪的学院、古老的图书馆、木制的小桥和鹅卵石铺就的庭院。

在伦敦市区也有很多学院，他们大多隶属于大名鼎鼎的伦敦大学。伦敦大学是英国历史上第一所无差别接受不同民族、不同信仰学生的高等学府，也是第一所给与女性与男性同等教育权利的学府。当时建立的初衷是为了与牛津大学和剑桥大学抗衡。伦敦大学主要行政办公室位于卢姆茨伯里区罗素广场的议事大楼里，走在这古老的街道上，时常可以看见穿着黑色长袍、表情清高的学者，像极了电影中的场景，他们的长袍上不同颜色的缎带表示着各自的学位与身份，很有意思。

第6只眼：古堡

温莎古堡位于伦敦以西32公里的温莎镇，是英国王室的行宫之一。早在11世纪，征服者威廉一世为防止人民反抗，在伦敦周围郊区建造了9座相隔32公里左右的大型城堡，组成了一道可以互相支援的碉堡防线。温莎古堡是9座城堡中最大的一座，坐落在泰晤士河岸边一个山头上，建于1070年，迄今已有近千年的历史。温莎城堡像是英国王室的精神别墅，他们在这里建荣誉室、授勋给爵士们……千年已过，城堡依旧雄伟壮观。城堡脚下的温莎小镇安静祥和，和上面那威严的城堡互为映衬。带着孩子晒着暖洋洋的阳光，喝着英式红茶，在小镇消磨一下午的悠闲时光，一定是旅行中最美的回忆。

如果有时间，还可以去爱丁堡城堡看看，那里蕴藏了上千年的历史和传统。从城堡的城墙上可俯瞰中世纪的巷落和一大片优雅的房间。因地处苏格兰，这里的风笛手是当地一大景观，他们披挂整齐、表情骄傲，个个持有“皇家风笛手”的国家认证证书。

第7只眼：公园

伦敦是公园的天堂，著名的公园首先是赫赫有名的海德公园。摄政公园北边有伦敦动物园，圣詹姆斯公园的水鸟、绿色公园的大树冠橡树，曾是戴妃寝宫的肯辛顿花园……伦敦的公园有着“城市绿肺”的美称，湖水清澈，空气里遍布水与树叶的味道。它是本地人和观光人士必去之处。跑步、野餐、划船、赏景，在公园里感受人与自然的和谐，享受心情的平静美好。

责编：肖云

